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Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, com início às nove horas e
cinco minutos, de forma remota, reuniu-se com convocação extraordinária o Conselho do
Campus São Lourenço do Sul, sob a presidência do professor Eduardo Saldanha Vogelmann,
diretor do Campus. Participaram da reunião os representantes das coordenações de curso:
Marcelo Tempel Stumpf, do curso de Bacharelado em Agroecologia, Gracieli Trentin, do curso
de Tecnologia em Gestão Ambiental, Larissa Ferreira Tavares, do curso de Tecnologia em
Gestão de Cooperativas e Rodrigo da Rosa Pereira, do curso de Licenciatura em Letras
Português e Literaturas de Língua Portuguesa; as representantes titulares dos docentes
Carmem Rejane Pacheco Porto e Janaina Soares Martins Lapuente; e a representante titular
dos técnicos administrativos em educação Tatiane Penteado Gonçalves; e a representante
suplente dos técnicos administrativos em educação Juliane Marques dos Santos.
Representando a direção do Campus registrou-se a presença dos professores Eduardo
Saldanha Vogelmann e Adriana Tourinho Salamoni. O presidente do conselho deu boas vindas
a todos e iniciou a reunião com o primeiro ponto da pauta: ALTERAÇÃO NO CALENDÁRIO
DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CAMPUS SLS; foi proposto que a reunião ordinária do
Conselho do Campus São Lourenço do Sul agendada para o dia sete de outubro seja
transferida para o dia vinte e um de outubro às quatorze horas. Após avaliação, foi aprovada a
alteração da data da reunião para o dia vinte e um de outubro às nove horas. Dando
continuidade, foi abordado o segundo ponto da pauta: ALTERAÇÃO NA COMPOSIÇÃO
DOS REPRESENTANTES DISCENTES NO CONSELHO DO CAMPUS SLS; o presidente
relatou a solicitação da estudante Luana de Quadros Voss para o desligamento do conselho.
Dessa forma, a estudante Taiane Goulart Pereira passa a ser representante titular dos
discentes, porém sem representante suplente. Não houve manifestações contrárias a nova
composição. Por fim, abordou-se o último ponto da pauta: AVALIAÇÃO SOBRE O
PROCESSO DE RETOMADA DAS ATIVIDADES PRESENCIAIS NA FURG; o presidente
apresentou a proposta de portaria que prevê o retorno das atividades presenciais e a alteração
do plano de contingenciamento da universidade. Ele explicou que os documentos não foram
publicados e que considerou pertinente a apreciação pelo conselho. Após, o grupo discutiu o
projeto de ocupação dos espaços e os pontos que devem ser observados para a organização
do retorno das atividades presenciais. Nada mais havendo a tratar, às nove horas e cinquenta
e seis minutos, o presidente encerrou a reunião. A presente ata vai assinada pelo senhor
presidente e por mim, Bruna da Cruz Schneid, que secretariei a reunião.
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